



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

**Κομοτηνή 28 Δεκεμβρίου 2012**

**ΠΙΝΑΚΑΣ**

Θεμάτων του αριθμ. 24/27-12-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

<b>A/A</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ</b>
<b>1</b>	Έγκριση τροποποιήσεων δρομολογίων για τη μεταφορά μαθητών σχολικού έτους 2012-2013, της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε Ξάνθης.	<b>482</b>	Εγκρίνονται ομόφωνα Οι τροποποιήσεις και παρατάσεις συμβάσεων μεταφοράς μαθητών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Ξάνθης, με το ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ Ν. Ξάνθης ΑΕ, το ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ Ν. Ξάνθης ΑΕ και τον Συνεταιρισμό Ασυρματοφόρων Επιβατηγών Δημοσίας Χρήσεως Αυτοκινήτων Ξάνθης «ΕΥΡΩΤΑΞΙ», για το σχολικό έτος 2012-2013 αναδρομικώς από την έναρξη του σχολικού έτους, σύμφωνα με τις συνημμένες συμβάσεις ανάθεσης και τους πίνακες δρομολογίων, που αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.
<b>2</b>	Έγκριση παράτασης και τροποποίησης αναγκαίων δρομολογίων που αφορούν μεταφορά μαθητών σχολικού έτους 2012-2013 της Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης, της Π.Ε Καβάλας.	<b>483</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα η παράταση και τροποποίηση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών της Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης, με το Αστικό ΚΤΕΛ Καβάλας, το Υπεραστικό ΚΤΕΛ Καβάλας και Ταξί από 11-9-2012 έως 30-6-2013, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε Καβάλας.
<b>3</b>	Έγκριση 8ης Τροποποίησης του Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2012.	<b>484</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η 8 <sup>η</sup> Τροποποίηση του Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2012

4.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) στο έργο « ΣΤΑΘΜΟΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΜΕ ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΣΤΑΘΜΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ » που πρόκειται να εγκατασταθεί στα υπ' αριθμ. 877, 878 και 879 αγροτεμάχια αγροκτήματος Καλλιθέας – Ν. Χιλής από την εταιρεία «ΚΟΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ – ΚΤΕΛ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».	--	<b>Αποσύρεται</b>
5	Υποβολή τεσσάρων (4) προτάσεων εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Πρόσκληση του 'Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας MED CAPITALISATION 2007-2013' και στη Πρόσκληση Υποβολής 2ης Φάσης Δικαιολογητικών και τελικής Αξιολόγησης των Προτάσεων 'URBACT II'.	485	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η υποβολή εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης τριών προτάσεων στη Πρόσκληση του 'Προγράμματος Διακρατικής Συνεργασίας MED CAPITALISATION 2007-2013' και μία πρόταση στη Πρόσκληση Υποβολής 2ης Φάσης Δικαιολογητικών και τελικής Αξιολόγησης των Προτάσεων 'URBACT II'.
6.	Αποδοχή των όρων και υποχρεώσεων που απορρέουν από την υλοποίηση του έργου «CROSSACESS» / 'Cross Border Accesibility Infrastructures'. Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ως φορέα υλοποίησης του εγκεκριμένου έργου .	486	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>α) Εγκρίνεται η τήρηση των όρων και των υποχρεώσεων που απορρέουν από την από 23/10/2012, 4η Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων για το Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – Βουλγαρία 2007 – 2013, για το εγκεκριμένο έργο με τίτλο 'Cross Border Accesibility Infrastructures' και ακρωνύμιο «CROSSACESS» σύμφωνα και με τα αποτελέσματα της από 20 Νοεμβρίου 2012 διαδικασίας επιλογής έργων της 4ης Πρόσκλησης του Προγράμματος. Στο εν λόγω έργο η Περιφέρεια ΑΜΘ είναι επικεφαλής εταίρος. Αφορά στον Άξονα 2, πεδίο παρέμβασης 2.1 (Development of the road &amp; railway network). Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 5.467.091,54 €, ενώ ο π/υ της ΠΑΜ-Θ σε 4.187.850,63 €.</p> <p>β) Ορίζεται το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως φορέας υλοποίησης του ανωτέρω εγκεκριμένου έργου.</p>

			<p>γ) Αποδέχεται την δέσμευση, ότι η υποδομή που θα κατασκευαστεί με το έργο CrossAccess, δε θα μεταβληθεί ούτε θα αλλάξει η φύση της κυριότητάς της τουλάχιστον για τα επόμενα 5 έτη από την ολοκλήρωση της πράξης.</p>
7.	<p>Ορισμός του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ως φορέα παρακολούθησης και διαχείρισης των εγκεκριμένων, στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Βουλγαρία 2007-2013, έργων: «AccessNet» και «JTI-TARGET».</p>	487	<p>Κατά πλειοψηφία Ορίζεται το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (ΠΤΑ-ΑΜΘ) ως φορέας παρακολούθησης και διαχείρισης των εγκεκριμένων, στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα - Βουλγαρία 2007-2013, των ανωτέρω δύο (2) έργων.</p>
8.	<p>Έγκριση σύναψης και σχεδίου της Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 22 του Ν. 3614/2007 μεταξύ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ και του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΡΧΑΙΟΦΙΛΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΕΒΡΟΥ για την υλοποίηση του έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ».</p>	488	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Συλλόγου Αρχαιοφίλων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς Νομού Έβρου, για την υλοποίηση της πράξης : «Αναβάθμιση και Ανάδειξη Ιστορικού Μουσείου Αλεξ/πολης», με τα ακόλουθα υποέργα Υποέργο 1 : ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ Υποέργο 2 : ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ Υποέργο 3 : ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ ,που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής.</p> <p>2. Ορίζεται η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, να υλοποιήσει και να αναλάβει όλες τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται για την ωρίμανση του υποέργου 1, σύμφωνα με το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης.</p>

			<p>3.Ορίζεται το Τμήμα Προμηθειών της Διεύθυνσης Διοικητικού της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, να υλοποιήσει και να αναλάβει όλες τις απαραίτητες ενέργειες που απαιτούνται για την ωρίμανση των υποέργων 2 και 3 , σύμφωνα με το σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης.</p> <p>4.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης ο κ. Τερζούδης Βασίλειος, υπάλληλος της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού με αναπληρωτή τον κ. Κοκκίνη Ηλία, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, της Π.Ε Έβρου.</p> <p>5.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης η Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Έβρου κα Νικολάου - Μαυρανεζούλη Γεωργία για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης.</p>
9.	Παράταση υφιστάμενων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2012-2013 της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	489	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η παράταση των υφιστάμενων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2012-2013, της Πρωτοβάθμιας &amp; Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε Δράμας , με κόστος μειωμένο κατά 20%,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε Δράμας.</p>
10.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Δεξαμενές Απολύμανσης στο αγρόκτημα Περιθωρίου», της Π. Ε. Δράμας.	490	<p>Ομόφωνα :</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/Π.Ε Δράμας και του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, για την υλοποίηση του έργου: «Δεξαμενές Απολύμανσης στο αγρόκτημα Περιθωρίου», που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ξανθόπουλος Ιωάννης, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>

11.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, που αφορά την υλοποίηση του έργου: « Βελτίωση – Αναβάθμιση τοπικής οδού σύνδεσης Τ. Κ. Λευκογείων – Τ. Κ. Εξοχής», στην Π.Ε. Δράμας.	491	<p>Ομόφωνα :</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/Π.Ε Δράμας και του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, για την υλοποίηση του έργου: « Βελτίωση – Αναβάθμιση τοπικής οδού σύνδεσης Τ. Κ. Λευκογείων – Τ. Κ. Εξοχής» στην Π.Ε. Δράμας, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ξανθόπουλος Ιωάννης, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
12.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας- Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, που αφορά την υλοποίηση του έργου: « Βελτίωση – Αναβάθμιση τοπικής οδού σύνδεσης Τ. Κ. Αχλαδιάς – Τ. Κ. Παγονερίου», στην Π.Ε. Δράμας.	492	<p>Ομόφωνα :</p> <p>1.Εγκρίνεται η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης/Π.Ε Δράμας και του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση – Αναβάθμιση τοπικής οδού σύνδεσης Τ. Κ. Αχλαδιάς – Τ. Κ. Παγονερίου» στην Π.Ε. Δράμας, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ξανθόπουλος Ιωάννης, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
13.	Έγκριση οριστικής παραλαβής της μελέτης με τίτλο «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου».	493	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η οριστική παραλαβή της μελέτης «Μελέτη βελτίωσης κατά τμήματα της Ε.Ο. Νο 53 από ύψωμα Άρη έως Μικρό Δέρειο Ν. Έβρου», αναδόχου σύμπραξης μελετητών «Α.Δ.Τ. ΩΜΕΓΑ ΑΤΕ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, ΕΜΒΕΛΕΙΑ Α.Ε., ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΚΑΪΜΑΚΗ»</p>
14.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Φράγμα Μεταξάδων στο ρέμα Δασοράχης» που προτείνεται να κατασκευαστεί επί του ρέματος	494	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα</p> <p>Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Φράγμα Μεταξάδων στο ρέμα Δασοράχης» που</p>

	«Δασοράχη», και να λειτουργήσει, στην περιοχή Μεταξάδων, νοτιοδυτικά του ομώνυμου οικισμού σε απόσταση 1.500 μέτρων, από το Δήμο Διδυμοτείχου της Π. Ε. Έβρου.		προτείνεται να κατασκευαστεί επί του ρέματος «Δασοράχη», και να λειτουργήσει, στην περιοχή Μεταξάδων, νοτιοδυτικά του ομώνυμου οικισμού σε απόσταση 1.500 μέτρων, από το Δήμο Διδυμοτείχου της Π. Ε. Έβρου.
15.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΘΡΑΚΩΝ Α.Ε.Β.Ε.» που αφορά την δραστηριότητα του «ΛΑΤΟΜΕΙΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΟΡΥΚΤΟΥ ΑΝΘΡΑΚΙΚΟΥ ΑΣΒΕΣΤΙΟΥ» έκτασης 49.000m <sup>2</sup> το οποίο πρόκειται να εγκατασταθεί στην περιοχή του Μικρού Δερείου, της Δ.Ε. Ορφέα του Δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου.	--	Αποσύρεται
16.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ ΕΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 26.715,35 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	495	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 26.715,35 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ ΕΠΕ.
17.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΒΕΛΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΒΕ ΜΑΡΜΑΡΟΥ – ΞΥΛΕΙΑΣ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 100.000,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Γλυκόςριζα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π. Ε. Δράμας.	496	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 100.000,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Γλυκόςριζα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΒΕΛΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΒΕ ΜΑΡΜΑΡΟΥ – ΞΥΛΕΙΑΣ Α.Ε..
18	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΔΗΜΙΟΥ Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 93.435,55 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Κόντρα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	497	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 93.435,55 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Κόντρα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της εταιρείας ΔΗΜΙΟΥ Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε..

19.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του Έργου «Αλιευτικός Λιμενίσκος Σκάλας Ποταμιάς Θάσου» στον Ν. Καβάλας.	498	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Αλιευτικός Λιμενίσκος Σκάλας Ποταμιάς Θάσου» στον Ν. Καβάλας.
20.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «Γ. ΜΑΡΤΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στα πλαίσια της διαδικασίας Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 51.216,05 τ.μ. στη θέση «Τύμπανο», περιοχή Κεχροκάμπου Δήμου Νέστου, Ν. Καβάλας	499	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) στα πλαίσια της διαδικασίας Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 51.216,05 τ.μ. στη θέση «Τύμπανο», περιοχή Κεχροκάμπου Δήμου Νέστου, Ν. Καβάλας, της εταιρίας «Γ. ΜΑΡΤΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε
21.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης αρδευτικής χρήσης ΓΕΩ1, στην περιοχή «Μπρούντζος» του αγροκτήματος Γεωργιανής του Δήμου Παγγαίου.	500	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης αρδευτικής χρήσης ΓΕΩ1, στην περιοχή «Μπρούντζος» του αγροκτήματος Γεωργιανής του Δήμου Παγγαίου.
22.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης υδρευτικής και αρδευτικής χρήσης ΠΑΛ4, στη θέση «Αμπελική», στην τοπική κοινότητα Παλαιοχωρίου του Δήμου Παγγαίου.	501	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης υδρευτικής και αρδευτικής χρήσης ΠΑΛ4, στη θέση «Αμπελική», στην τοπική κοινότητα Παλαιοχωρίου του Δήμου Παγγαίου.
23.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αξιοποίηση τριών υφιστάμενων υδρογεωτρήσεων αρδευτικής χρήσης (ΓΕΩ2,ΝΙΚ3,ΝΙΚ2) στην περιοχή της Γεωργιανής Δήμου Παγγαίου.	502	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Αξιοποίηση τριών υφιστάμενων υδρογεωτρήσεων αρδευτικής χρήσης (ΓΕΩ2,ΝΙΚ3,ΝΙΚ2) στην περιοχή της Γεωργιανής Δήμου Παγγαίου.
24.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης αρδευτικής χρήσης ΚΑΡ2, στην περιοχή «Κάμπος Καραβαγγέλη» του	503	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Αξιοποίηση υφιστάμενης

	οικισμού Καραβαγγέλη, του Δήμου Παγγαίου.		υδρογεώτρησης αρδευτικής χρήσης ΚΑΡ2, στην περιοχή «Κάμπος Καραβαγγέλη» του οικισμού Καραβαγγέλη, του Δήμου Παγγαίου.
25.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης, υδρο-αρδευτικής χρήσης (ΓΕΩ3), στην περιοχή «Καρακάξα» Γεωργιανής, του Δήμου Παγγαίου.	504	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης, υδρο-αρδευτικής χρήσης (ΓΕΩ3), στην περιοχή «Καρακάξα» Γεωργιανής, του Δήμου Παγγαίου.
26	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης αρδευτικής χρήσης ΝΙΚ1, στην περιοχή «Κίρια» του αγροκτήματος Νικήσιανης, του Δήμου Παγγαίου.	505	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Αξιοποίηση υφιστάμενης υδρογεώτρησης αρδευτικής χρήσης ΝΙΚ1, στην περιοχή «Κίρια» του αγροκτήματος Νικήσιανης, του Δήμου Παγγαίου.
27	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αξιοποίηση τριών υφιστάμενων υδρογεωτρήσεων αρδευτικής χρήσης (ΠΑΛ1,ΠΑΛ2,ΠΑΛ3) στην περιοχή Παλαιοχωρίου – Γεωργιανής, Δήμου Παγγαίου.	506	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Αξιοποίηση τριών υφιστάμενων υδρογεωτρήσεων αρδευτικής χρήσης (ΠΑΛ1,ΠΑΛ2,ΠΑΛ3) στην περιοχή Παλαιοχωρίου – Γεωργιανής, Δήμου Παγγαίου.
28	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Βελτίωση και αναβάθμιση συστήματος υδροδότησης Δήμου Ξάνθης, από γεωτρήσεις Κιμμερίων στο αντλιοστάσιο Δροσερού».	507	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Βελτίωση και αναβάθμιση συστήματος υδροδότησης Δήμου Ξάνθης, από γεωτρήσεις Κιμμερίων στο αντλιοστάσιο Δροσερού».
29	Θέματα λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης.	508	Α. Ομόφωνα:  1.Εγκρίνεται το αριθμ.2/2012 συνημμένο πρακτικό της επιτροπής του άρθρου 11 του Π.Δ. 51/2006 για την τοποθέτηση παραγωγών και επαγγελματιών εμπόρων σε κενές θέσεις στη λαϊκή αγορά του Δήμου Ξάνθης, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .



			<p>2.Εγκρίνεται η θεώρηση όλων των αδειών των επαγγελματιών πωλητών Λαϊκών Αγορών, οι οποίοι προσκόμισαν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά(ετών 2006-2007 &amp; 2008 - 2009) έως 31-12-2012 .</p> <p>Β. Κατά πλειοψηφία Εγκρίνεται η μη ανάκληση μέχρι 31-3-2103, των αδειών επαγγελματιών πωλητών Λαϊκών Αγορών( ετών 2006-2007 &amp; 2008 - 2009) οι οποίοι δεν προσκόμισαν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά , λόγω οικονομικών δυσχερειών έτσι ώστε να τους δοθεί η δυνατότητα να προσκομίσουν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά .</p>
<b>30</b>	Διάθεση άχρηστου ηλεκτρονικού εξοπλισμού της Π.Ε. Ξάνθης	<b>509</b>	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η διάθεση ηλεκτρονικού εξοπλισμού της Π.Ε. Ξάνθης, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα ως εξής:</p> <p>α) του μεν πεπαλαιωμένου σε φορείς οι οποίοι θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τέτοιο εξοπλισμό</p> <p>β) του δε άχρηστου και υπό καταστροφή σε φορείς ανακύκλωσης τέτοιου υλικού.</p> <p>2.Ορίζεται το Τμήμα Πληροφορικής της Π.Ε. Ξάνθης, για την υλοποίηση των ανωτέρω.</p>
<b>31</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 30.347,90τ.μ. του ‘Χατζησάββα Γ. Ιωάννη» που βρίσκεται στη θέση «Κάστρο» στην περιοχή του Δ.Δ. Ακροβουνίου, Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	<b>510</b>	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία</p> <p>Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου:«Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 30.347,90τ.μ. του ‘Χατζησάββα Γ. Ιωάννη» που βρίσκεται στη θέση «Κάστρο» στην περιοχή του Δ.Δ. Ακροβουνίου, Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.</p>
<b>32</b>	Συμπλήρωση της 401\30-10-2012 απόφασης του Π.Σ ΠΑΜΘ που αφορά στην έκδοση ψηφίσματος.	---	Αποσύρεται
<b>33</b>	Παροχή γνώμης του Περιφερειακού Συμβουλίου για την εκμίσθωση δύο ακινήτων για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκού πάρκου της εταιρείας «ΔΥΟ ΦΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΝΑ Α.Ε.», στην Π.Ε. Δράμας.	<b>511</b>	<p>Γνωμοδοτεί ομόφωνα</p> <p>Κατά της εκμίσθωσης των δύο ακινήτων 617.100 τμ και 233.444 τμ για την εγκατάσταση φωτοβολταϊκού πάρκου στην εταιρεία «ΔΥΟ ΦΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΝΑ Α.Ε.», στην Π.Ε. Δράμας.</p>

34	Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτιστικής Ανάπτυξης, στην Π.Ε. Καβάλας.	512	<p>Ομόφωνα :</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, του Δήμου Καβάλας και του Δημοτικού Περιφερειακού Θεάτρου Καβάλας, που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Γιαννακίδης Αριστείδης, για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
35	Επικύρωση πρακτικών 16ης και 17ης Συνεδρίασης του Π.Σ. της ΠΑΜΘ.	513	<p>1 Κατά πλειοψηφία Επικυρώνεται το πρακτικό της 16<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης , έτους 2012 .</p> <p>2.Ομόφωνα Επικυρώνεται το πρακτικό της 17<sup>ης</sup> Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης , έτους 2012 .</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**